  Brzeziny, 26 listopad 2021 r.


ZAPYTANIE OFERTOWE
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Brzezinach zwraca się z zapytaniem ofertowym na realizację zadania „PRZYGOTOWANIE I DOSTARCZANIE POSIŁKÓW DO SZKÓŁ NA TERENIE GMINY BRZEZINY"
1. Zamawiający Nabywca : Gmina Brzeziny
    ul. Sienkiewicza 16A, 95-060 Brzeziny 
    NIP 833-10-02-758 
    Odbiorca: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej 
    ul. Sienkiewicza 16A, 95-060 Brzeziny   
    e-mail:swiadczenia@gopsbrzeziny.naszops.pl
Numer telefonu: 046 874-28-24, numer faksu: 046 874-28-85
2. Przedmiot zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest przygotowanie i dostarczanie posiłków do szkół na terenie Gminy Brzeziny w postaci: obiadów dwudaniowych dla szkoły podstawowej w Dąbrówce Dużej, Bogdance, Gałkówku Kolonii.
Zakres zamówienia obejmuje przygotowanie, dostawę i wydanie posiłków w szkołach w dni nauki szkolnej. Wykonawca jest zobowiązany do wydania posiłków we własnych naczyniach oraz do posprzątania po wydaniu posiłków. Dopuszcza się możliwość dostarczania posiłków w pojemnikach jednorazowych, które zobowiązany jest odebrać i zutylizować Wykonawca. Sposób i warunki korzystania z pomieszczeń szkoły i ich wyposażenia Wykonawca ustala we własnym zakresie z Dyrektorami poszczególnych szkół.
Pod pojęciem obiadów dwudaniowych należy rozumieć zupę podaną z pieczywem oraz drugie danie. Drugie danie ma być posiłkiem mięsnym z surówką lub gotowanymi jarzynami, raz w tygodniu drugie danie może być bezmięsne. Przygotowane posiłki należy dostarczyć we własnym zakresie, we własnych pojemnikach i wydać we własnych naczyniach w dni nauki szkolnej w następujących szkołach:
Szkoła Podstawowa w Dąbrówce Dużej – 2 posiłki dziennie ,
Szkoła Podstawowa w Bogdance - 6 posiłków dziennie ,
Szkoła Podstawowa w Gałkówku Kolonii – 7 posiłków dziennie,
Prognozowana liczba osób – 15, jest to liczba szacunkowa. W przypadku zmiany liczby posiłków, Wykonawca będzie obowiązany do uwzględnienia zgłaszanych potrzeb na bieżąco, zarówno mających wpływ na zwiększenie jak i zmniejszenie liczby posiłków.
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Gramatura posiłków:
- zupa - 450 ml,
- pieczywo - 100 g,
- ziemniaki, kasza, ryż lub makaron -250 g, 
- mięso lub ryba - 150 g, 
- warzywa, owoce - 150 g,
- naleśniki, placki, pierogi - 300 g.
Posiłki muszą spełniać następujące warunki jakościowe:
jadłospis powinien być urozmaicony, potrawy nie mogą się powtarzać w okresie tygodnia, powinny być lekkostrawne, przygotowane z surowców wysokiej jakości, świeżych, naturalnych, bez substancji konserwujących, zagęszczających, barwionych lub sztucznie aromatyzowanych, powinny być stosowane duże ilości świeżych warzyw i owoców.
Wykonawca odpowiada za zgodność jakości dostarczonego gorącego posiłku z obowiązującymi w kraju normami Instytutu Żywności i Żywienia dzieci i młodzieży szkolnej. Posiłek, sposób jego przygotowania, transport i wydawanie powinien odbywać się z zachowaniem odpowiednich warunków higieniczno-sanitarnych oraz spełniać warunki określone w powszechnie obowiązujących przepisach prawa, a w szczególności w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie grup środków spożywczych przeznaczonych do sprzedaży dzieciom i młodzieży w jednostkach systemu oświaty oraz wymagań, jakie muszą spełniać środki spożywcze stosowane w ramach żywienia zbiorowego dzieci i młodzieży w tych jednostkach /Dz. U. z 2016 r. poz. 1154/.
Jadłospis układany będzie przez Wykonawcę na okres jednego tygodnia i dostarczany do dyrektorów szkół z wyprzedzeniem dwudniowym. Zamawiający nie dopuszcza powtarzalności posiłków w ciągu jednego tygodnia.
3. Termin wykonania zamówienia
Wymagany termin wykonania zamówienia: 3 styczeń 2022 r. - 30 grudzień 2022 r. od poniedziałku do piątku w dni nauki szkolnej. Jeżeli w szkole w wyznaczonym dniu nauki szkolnej nie będzie zajęć bądź uczniowie będą uczęszczać do szkoły w innym dniu np. odpracowywać zajęcia szkolne, to fakt ten zostanie zgłoszony Wykonawcy z dwudniowym wyprzedzeniem. Godziny dostaw posiłków określają dyrektorzy szkół w porozumieniu z Wykonawcą.
4. Wykaz oświadczeń i dokumentów, jakie mają dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu
W celu potwierdzenia spełniania wymaganych warunków Wykonawcy obowiązani są złożyć następujące dokumenty:
1 .wypełniony i podpisany formularz ofertowy - załącznik nr 1,
2. kserokopia poświadczona przez wykonawcę za zgodność z oryginałem, aktualnego odpisu z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub zgłoszenia do ewidencji działalności gospodarczej, wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert,
3. kserokopia poświadczona przez wykonawcę za zgodność z oryginałem decyzji (zezwolenia) właściwego organu Państwowej Inspekcji Sanitarnej, w zakresie spełnienia przez Wykonawcę wymagań koniecznych do przygotowywania i dostarczania posiłków do odbiorców zewnętrznych,
4. Wykaz minimum dwóch usług w zakresie dożywiania wykonanych w ostatnich dwóch latach potwierdzonych referencjami - załącznik nr 2.
5. Inne istotne warunki zamówienia
Wykonawca powinien być podmiotem specjalizującym się w świadczeniu usług restauracyjno- gastronomicznych. Nie dopuszcza się składania ofert częściowych.
6. Sposób przygotowania oferty
Ofertę sporządzić należy na załączonym druku „OFERTA" .Ofertę sporządzić należy w języku polskim, w formie pisemnej, na maszynie, komputerze, nieścieralnym atramentem lub długopisem. Oferta winna być podpisana przez osobę upoważnioną. W przypadku składania oferty w siedzibie zamawiającego lub pocztą na kopercie należy umieścić napis Zapytanie ofertowe na „PRZYGOTOWANIE I DOSTARCZANIE POSIŁKÓW DO SZKÓŁ NA TERENIE GMINY BRZEZINY"
7. Opis sposobu obliczania ceny oferty
Cena powinna być podana:
a) cyfrowo i słownie w języku polskim w złotych polskich z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku,
b) zgodnie z załączonym formularzem oferty tj. cena jednostkowa netto i brutto.
8. Miejsce i termin złożenia oferty
Oferty należy składać do dnia 7 grudnia 2021 r. do godz. 10.00 w formie pisemnej w jednym z niżej wymienionych sposobów: 
-osobiście w zamkniętej kopercie w siedzibie Zamawiającego – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Brzezinach  ul. Sienkiewicza 16A, 95-060 Brzeziny, pok. 0.08
-drogą pocztową na adres wskazany powyżej,
-pocztą elektroniczną – zeskanowana oferta na adres e-mailowy: swiadczenia@gopsbrzeziny.naszops.pl.

9.  Kryterium oceny ofert
Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, który zaoferuje najniższą cenę i spełni wymogi określone w zapytaniu ofertowym.
Dodatkowych informacji udziela Pani Agnieszka Nowicka - tel. 0-46 874 28 24.

Wykaz załączników:
1. Załącznik nr 1 - Formularz oferty.
2. Załącznik nr 2 - Wykaz realizowanych usług.









Kierownik GOPS Brzeziny
Agnieszka Nowicka


